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Η Περιφερειακή Ενότητα Τρικάλων από τις πρώτες σε πανελλαδικό επίπεδο
προχώρησε άμεσα στην υλοποίηση του απαιτούμενου για το 2013 πρόγραμμα
καταπολέμησης κουνουπιών και προνυμφών.
Πιο συγκεκριμένα τα προγράμματα άρχισαν να υλοποιούνται τον Απρίλιο του 2013, σε
περιοχές και των τεσσάρων (4) Δήμων της Π.Ε. Τρικάλων, Τρικκαίων, Πύλης,
Καλαμπάκας και Φαρκαδόνας.   Αναλυτι
κά:
Δήμος Τρικκαίων: Δημοτικές Κοινότητες Τρικκαίων, Μεγάλων Καλυβίων, Αγίας Κυριακής,
Δενδροχωρίου, Βαλτινού, Λόγγου, Ζηλευτής, Κρηνίτσας, Χρυσαυγής, Μεγάρχης, Πρίνους,
Διποτάμου, Αρδανίου.
Δήμος Πύλης: Δημοτικές Κοινότητες Γόμφων, Παλαιομοναστήρου, Λυγαριάς, Φήκης,
Ελευθεροχωρίου, Δροσερού, Ελάτης, Πύλης, Ροπωτού.
Δήμος Καλαμπάκας: Δημοτικές Κοινότητες Πεύκης, Αύρας, Καλαμπάκας, Διάβας,
Περιστέρας, Καστρακίου, Κακοπλευρίου και Μαλακασίου.
Δήμος Φαρκαδόνας: Δημοτικές Κοινότητες Διασέλου, Πηνειάδας, Οιχαλίας, Κρήνης,
Κλοκοτού, Πετρωτού, Σερβωτών, Κεραμιδίου, Φαρκαδόνας, Γριζάνου, Παναγίτσας,
Αχλαδοχωρίου, Γεωργανάδων, Ταξιαρχών, Πετρόπορου και Νομής.
Υπογραμμίζεται ότι η Περιφερειακή Ενότητα Τρικάλων όπως και πέρυσι, έγκαιρα σχεδιάζει
και εξασφαλίζει τη χρηματοδότηση υλοποίησης του προγράμματος κουνωποκτονίας για την
επόμενη χρονιά.
Η εφαρμογή των προνυμφοκτόνων φαρμάκων έγινε με εκνέφωση από εδάφους με
σύγχρονους εκνεφωτές κοντά στις εστίες αναπαραγωγής των κουνουπιών και με
σκευάσματα εγκεκριμένα από το ΥΠΑΤ λαμβάνοντας όλα τα μέτρα προφύλαξης των
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ανθρώπων, των ψεκαστών, του οικοσυστήματος, των οικόσιτων και παραγωγικών ζώων και
του περιβάλλοντος από εξειδικευμένο και άρτια εκπαιδευμένο προσωπικό, αποτελούμενο
από 8 άτομα και τρία οχήματα.
Η υλοποίηση αυτού του προγράμματος γίνεται από την Διεύθυνση Υγείας της
Περιφερειακής Ενότητας Τρικάλων σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας
και Κτηνιατρικής, τους Δήμους, των γεωπόνων των Δήμων και τους προέδρους τον Τοπικών
Κοινοτήτων, σε άρτια συνεργασία με τους κατοίκους των περιοχών όπου
πραγματοποιήθηκαν τα προγράμματα καταπολέμησης κουνουπιών και προνυμφών.
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